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ATA DA DECIMA QUARTA snssxo ORDINARIA, DA QUARTA ssssxo 
LEGISLATIV A, DA SETIMA LEGISLATURA. 

Ao quinto dia do mes de maio do ano de dois mil e vinte, as quatorze horas, na 
sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira Mar, n" 
11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, realizou-se a Decima Quarta Sessao Ordinaria, da Quarta Sessao 
Legislativa, da Setima Legislatura; dando inicio aos trabalhos, 0 Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 
constatada a presenca de todos os Vereadores, informou que havendo numero 
legal, invocou a protecao de Deus e declarou aberta a Sessao, informou que uma 
vez que todos os Vereadores receberam via e-mail, c6pia da Ata da Decima 
Terceira Sessao Ordinaria da Quarta Sessao Legislativa da Setima Legislatura, 
dispensaria a leitura da me sma e passaria pra sua apreciacao, em seguida, 
colocou-a em discussao, nao havendo manifestacao, encerrou a discussao, e 
colocou-a em votacao, sendo a me sma aprovada por oito votos favoraveis e 
nenhum voto contrario, pedindo questao de ordem 0 Vereador Miguel daq Silva 
Tallada requereu que fosse dispensada a analise dos requerimentos e se fizesse a 
apreciacao da Ordem do Dia para 0 Julgamento das Contas da Prefeitura 
Municipal de Ilha Comprida no Exercicio de 2016, 0 senhor Presidente colocou 
o requerimento em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo 
aprovado por todos os vereadores; solicitou ao primeiro Secretario para que 
fizesse a leitura da Ordem do Dia; EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: 
JULGAMENTO DAS CONTAS PMIC 2016: Parecer do Tribunal de Contas do 
Estado de Sao Paulo sobre as Contas do Poder Executivo Municipal de Ilha 
Comprida para 0 Exercicio 2016 - Processo TC-004184/989/16 - 0 Senhor 
presidente pediu para que 0 Primeiro Secretario fizesse a leitura do Parecer da 
Comissao de Orcamento e Financas, posteriormente passou a palavra ao seu 
relator ato continuo 0 Senhor Presidente pas sou a palavra aos demais vereadores 
para que, pudessem fazer consideracoes sobre 0 processo com tempo maximo de 
vinte minutos, conforme estabelece 0 regimento, 0 Vereador Jose Roberto 
Venancio de Souza, solicitou 0 uso da palavra, ato continuo 0 Senhor Presidente 
concedeu a palavra aos responsaveis pelas contas 0 Sr Decio Jose Ventura e a 
Sra. Ligia Cristina Xavier Klimke ou seus respectivos representantes legais, pelo 
periodo de ate uma hora cada, conforme 0 regimento, ambos dispensaram, ato 
continuo 0 Senhor Presidente declarou encerrada a discussao, colo co em votacao 
nominal as contas do poder executivo municipal referente ao exercicio de 2016, 
com 0 parecer contrario do tribunal de contas, informou que 0 quorum para 
rejeicao do parecer do tribunal e de dois tercos dos membros da Camara, e que 
os Vereadores devem votar pel a aprovacao ou rejeicao das contas, votaram pela 
rejeicao os Vereadores Osvaldo Teixeira, Andressa Marques Moreira Ceroni, 
Mozart Roberto Teixeira, Miguel da Silva Talada, Daniel da Silveira Ramos e 
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Fabiano da Silva Pereira; votaram pela aprovacao das contas os Vereadores 
Maurisfran Santos do Nascimento e Fabio Rogerio Tonon; 0 Senhor Presidente 
declarou rejeitadas as contas do Poder Executivo referentes ao exercicio de 2016, 
uma vez que, nao foi atingido 0 quorum de dois tercos para anular a decisao de 
rejeicao do tribunal; 0 Senhor Presidente agradeceu a presenca de todos e 
convocou os Senhores Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria, a realizar-se 
no dia 12 de maio de 2020, as 14 horas, desejando uma boa tarde a todos, dando 
por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata, por mim primeiro 
Secretario, que apos ser, lida discutida e aprovada, vai devidamente assinada por 
todos os membros da Mesa Diretora 

10 Secretario 

Osvaldo Teixeira 
20 Secretario 
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